

# Прямий етер «Втеча і травма– що можуть зробити батьки?» 20 травня 2022 р. о 15:00

Інформація для батьків-біженців з України

Сім'ї біженців з України переживають трагічні та нелегкі часи. Їм доводиться долати втрату життєвого середовища та розлукою з близькими, багато з них пережили жахливі речі і досі стикаються з новими повідомленнями з війни вдома та турботами про рідних і близьких. Це дуже важко, особливо для дітей. У той же час діти та молодь часто мають значну здатність, яка в середньостроковій та довгостроковій перспективі дозволяє добре обробляти навіть найважчі переживання. Для того, щоб батьки могли надати своїм дітям якнайкращу підтримку, Міністерство з соціальних питань, охорони здоров'я та інтеграції Баден-Вюртемберга у співпраці з Клінікою дитячої та підліткової психіатрії/психотерапії Університетської клініки Ульма у **п'ятницю, 20 травня, з 15:00 до 17:00** пропонує цифровий інформаційний захід на тему «Втеча і травма– що можуть зробити батьки?». Захід буде синхронно перекладатися українською та російською мовами. Питання по темі можна задати заздалегідь за посиланням <https://survey.ifok.de/974968>.

Коротка інформація про подію:

**Прямий етер «Втеча і травма»  
20.05.2022 р. з 15:00 до 17:00  
Участь у прямому етері (без реєстрації):**

<https://sozialministerium.baden-wuerttemberg.de/de/flucht-und-trauma/>

Привітання Міністра з соціальних питань та охорони здоров'я Манне Лухи, депутата ландтагу

Досвід війни, втеча та сімейний притулок у чужому світі (Лілія Кузнецова)

Вплив війни та вигнання на психічне здоров'я дітей (проф. д-р Йорг М. Фегерт)

Допомога дітям в зціленні – що можуть зробити батьки? (д-р Седрік Заксер)

(усі з Клініки дитячої та підліткової психіатрії/психотерапії Університетської клініки Ульма)

START і START-Kids – стабілізуюча допомога і навички при важкому стресі та для емоційної регуляції

(Андреа Діксіус, проф. Єва Мьолер, обидві з Клініки SHG дитячої та підліткової психіатрії)

Подальша допомога дітям та батькам у Баден-Вюртемберзі (д-р Йоганна Кемпер, Міністерство з соціальних питань, охорони здоров'я та інтеграції Баден-Вюртемберга)